Febrero 2015 /1 Semana

Tipo de examen: A

Duracién: 90 minutos

o El examen consta de 25 preguntas y en cada pregunta solo hay una respuesta correcta. Puntuacion: Aciertos, + 0,40;
Errores, — 0,15; No contestadas, 0. Unicamente seran vélidas las contestaciones marcadas en la Hoja de Respuestas.

o Enlos casos practicos no se consideraran los impuestos, salvo indicacion expresa en sentido contrario.

o Material permitido: maquina calculadora de bolsillo no programable.

ENUNCIADO. Elija en cada pregunta la mejor respuesta y no olvide marcarla después en la Hoja de Respuestas.

1. El principal cometido del sistema de informacion contable de la empresa es:
A. Informar del valor de mercado de los activos.
B. Informar de todos los recursos utilizados, incluidos los recursos humanos.
C. Explicar los cambios en el valor de mercado de las acciones emitidas por la propia empresa.
D. Suministrar informacion util para la toma de decisiones econémicas.

2. ¢Cuales de los siguientes son los elementos de balance?
A. Activo y gastos.
B. Ingresos y gastos.
C. Activo, pasivo y patrimonio neto.
D. Activo, pasivo, ingresos y gastos.

3. El Balance de situacion de una pequeiia empresa individual contiene Unicamente las siguientes cuentas y saldos:

Bancos, €/C .cuuvveeeeeueeeceereennnne 50.000 Acreedores .......ccceceeeeneneenes 20.000
(0=101] & | ISP 75.000 TEIIeNO ..ccceeeerenenecrnnennnennnes ?
Considerando la informacioén anterior, é{ cuanto costo el terreno?

A. 55.000 euros.
B. 95.000 euros.
C. 105.000 euros.
D. Otra cifra.

4. Si una empresa de servicios vendié al contado un terreno por 75.000 euros, terreno que habia comprado anteriormente
también por 75.000 euros, écual es la incidencia de dicha venta sobre la cuantia de los elementos de la ecuacion de
balance ampliada?

AcTivo GASTOS Pasivo NETO INGRESOS
A. No afecta No afecta No afecta No afecta No afecta
B. (75.000) No afecta No afecta (75.000) No afecta
C. 75.000 No afecta 75.000 No afecta No afecta
D. No afecta 75.000 No afecta No afecta 75.000

5. Sise compra una maquinaria por 7.000 euros, se pagan 4.000 euros en efectivoy se acuerda liquidar el resto a los noventa
dias:
A. El activo aumenta en 7.000 euros.
B. El pasivo aumenta en 3.000 euros.
C. El activo aumenta en 3.000 euros.
D. Son correctas las respuestas By C.

6. Cuando aumentan los ingresos normalmente también se produce:
A. Una disminucion del activo.
B. Un aumento del pasivo.
C. Unaumento del activo.
D. Una disminucién del neto.

7. ¢éComo se denominan las cantidades que se pagan a los accionistas como retribucion de su inversion?
A. Dividendos.
B. Intereses.
C. Primas.
D. Bonus.




8. Cierta empresa registrd la compra de un equipo informatico como un gasto del ejercicio en el que se realizo dicha compra.
Como consecuencia de ese error:
A. El activo estard infravalorado y el patrimonio neto sobrevalorado.
B. Elactivoy el patrimonio neto estaran infravalorados.
C. El activoy el patrimonio neto estaran sobrevalorados.
D. El activo estara sobrevalorado y el patrimonio neto infravalorado.

9. De acuerdo con el convenio sobre el funcionamiento de las cuentas, un abono representa:
A. Un aumento de las cuentas de activo y gastos.
B. Una disminucién de las cuentas de activo y gastos.
C. Unaumento de las cuentas de pasivo, neto e ingresos.
D. Son correctas las respuestas By C.

10. El registro o reconocimiento del gasto por intereses devengados, {qué efecto produce?
A. Reduce la tesoreria o efectivo.
B. Incrementa el patrimonio neto.
C. Reduce el resultado del ejercicio.
D. Todo lo descrito en las tres respuestas anteriores.

11. Siel 1 de abril de 20X4 se obtuvo un préstamo de 8.000 euros, al 7% de interés simple anual y a devolver a los doce meses
mediante un Unico pago, équé deuda figurara en el Balance de situacion al cierre de los afios 20X4 y 20X5 en virtud de
aquel préstamo?

31-12-20X4 31-12-20X5
A 8.420 euros Cero euros
B 8.889 euros 8.240 euros
C 8.960 euros 8.240 euros
D. 8. 560 euros Cero euros
12. No estaremos ante un asiento de ajuste de periodificacion si:

A. Se carga una cuenta de gastos y se abona una cuenta de activo.
B. Se carga una cuenta de gastos y se abona una cuenta de pasivo.
C. Secarga una cuenta de pasivo y se abona una cuenta de ingresos.
D. Se carga una cuenta de activo y se abona una cuenta de pasivo.

13. Una empresa que organiza conciertos musicales ha vendido al contado 100 abonos, a 450 euros cada uno, para la campaiia
del proximo afio. ¢ Como registrara tal operacion?

A. 45.000 Caja a Clientes 45.000
B 45.000 Caja a Ingresos anticipados 45.000
C. 45.000 Ingresos por servicios a Caja 45.000
D 45.000 Ingresos anticipados a Ingresos por servicios 45.000

14. El1 de julio de 20X2 se adquirié un vehiculo por 20.000 euros. La amortizacidén acumulada al 31 de diciembre de 20X4, una
vez registrada la amortizacion de este ejercicio, asciende a 6.400 euros. Si la amortizaciéon se calcula aplicando un
porcentaje anual constante del 16% sobre el valor amortizable, ¢ cual fue el valor residual estimado?

A. 1.000 euros.
B. 2.000 euros.
C. 4.000 euros.
D. Otra cifra.

15. El principio que permite no aplicar determinados criterios y normas contables, por su escasa incidencia, se denomina:
Devengo.

B. Prudencia.

C. Continuidad.

D. Importancia relativa.

>

16. El calculo para determinar la cifra de compras netas es:

Compras — Existencias iniciales — Existencias finales.

B. Compras —Devoluciones de compras — Descuentos en compras.
C. Compras + Existencias iniciales — Existencias finales.

D. Compras — Coste de ventas + Existencias finales.

>

17. El método FIFO requiere que:
A. Sevendan primero las primeras mercancias compradas.
B. Sevendan primero las Gltimas mercancias compradas.
C. El coste de la mercancia vendida se calcule utilizando el coste de las compras mas antiguas.
D. El coste de la mercancia vendida se calcule utilizando el coste de las compras mas recientes.



18. Si el inventario inicial de mercaderias se infravaloré en 52.000 euros y el inventario final se sobrevaloré en 104.000 euros,
el coste de la mercancia vendida en dicho ejercicio resulté:
A. Infravalorado por 52.000 euros.
B. Sobrevalorado por 52.000 euros.
C. Infravalorado por 156.000 euros.
D. Sobrevalorado por 156.000 euros.

19. Seiiale el asiento que ha de hacerse para registrar la emision o libramiento de una letra de resaca, de un nominal de 1.600
euros, importe que incluye el nominal de la letra devuelta (1.500 euros), los gastos de devolucion (35 euros) y los intereses
de demora (65 euros).

A. 1.600 Efectos comerciales a cobrar a Efectos comerciales impagados 1.500
a Servicios bancarios 100
B. 1.600 Efectos comerciales a cobrar a Efectos comerciales impagados 1.535
a Ingresos financieros 65

C. 1.600 Efectos comerciales a cobrar
35 Servicios bancarios a Efectos comerciales impagados 1.500
a Bancos, ¢/c 35
Ingresos financieros 100

D. 1.600 Efectos comerciales a cobrar
35 Bancos, ¢/c a Efectos comerciales impagados 1.535
Servicios bancarios 35
Ingresos financieros 65

20. Las ventas a crédito de una empresa, en su primer aiio de actividad, fueron 45.000 euros. Si se estima el riesgo de cobro
por insolvencias de clientes en el 4% de aquel importe, écodmo se registrara dicho deterioro?

A. 1.800 Pérdidas por créditos incobrables a Clientes 1.800
B. 1.800 Pérdidas por deterioro
de créditos comerciales a Deterioro de valor
de créditos comerciales 1.800
C. 1.800 Pérdidas por deterioro
de créditos comerciales
1.800 Clientes de dudoso cobro a Deterioro de valor
de créditos comerciales 1.800
a Clientes 1.800
D. 1.800 Deterioro de valor
de créditos comerciales a Reversidon del deterioro
de créditos comerciales 1.800

21. El desglose de los gastos de personal de cierto mes es:

- Importe bruto o integro de la NOMING .....ccceereeereeeeceiirerneeeencceceeeeeeeannenn 90.000
- Seguridad Social por cuenta de los trabajadores ........cccceeeervrecernvencnnnnee. 5.400
- Retencion a cuenta del IRPF de los trabajadores .......cccccccucececeieeennnnne. 9.600
- Seguridad Social por cuenta de la empresa ......cccceeeiiiieiiiirrccenreeneneeeen. 7.500

¢Qué asiento se hara para registrar el gasto devengado por cuenta de los trabajadores y el pago del liquido resultante?

A. 97.500 Gastos de personal a Bancos, ¢/c 97.500
B. 75.000 Sueldosy salarios a Bancos, ¢/c 75.000
C. 90.000 Sueldos vy salarios a Bancos, ¢/c 75.000
a Organismos de la Seguridad Social,
acreedores 5.400
a Hacienda Publica,
acreedora por retenciones 9.600
D. 90.000 Sueldos vy salarios
7.500 Seguridad Social a cargo de la empresa a Bancos, c/c 82.500
a Organismos de la Seguridad Social,
acreedores 5.400
a Hacienda Publica,
acreedora por retenciones 9.600

22. ¢Cual de los siguientes importes ha de cargarse en su totalidad al resultado del periodo en el que se realiza la operacion
descrita?
A. El coste de pintar la fachada exterior del edificio.
B. El coste de construir una nueva planta en el edificio propiedad de la empresa.
C. El coste de instalar en una maquina un nuevo motor mas potente y duradero.
D. El coste de sustituir una escalera convencional por una escalera mecanica.



23. El 1 de enero de 20X4 se comproé un vehiculo que costé 20.000 euros, estimandosele una vida util de cinco afios y un valor
residual de 2.000 euros. En relacion con dicho vehiculo, écual sera el gasto de amortizacion y la amortizacidon acumulada
que figurara en las cuentas anuales del aiio 20X7 si se aplica el método lineal?

Gastos de amortizacién | Amortizacién acumulada
A, 4,000 € 12.000 €
B. 3.600 € 14.400 €
C. 3.600 € 10.800 €
D. 4,000 € 16.000 €

24. El pasivo no corriente incluye:
A. Las deudas especiales, inusuales, raras o poco frecuentes.
B. Las deudas comerciales y financieras a corto plazo.
C. Las deudas a largo plazo, cualquiera que sea su origen.
D. Las fuentes de financiacion permanentes o financiacion basica.

25. Los dividendos pagados a los accionistas durante el ejercicio reducen:
A. Elresultado del ejercicio.
B. Los dividendos pasivos.
C. Latesoreria.
D. Los tres conceptos indicados en las respuestas anteriores.



22/1/2016 uForums
Estimados estudiantes,

Estando ya préximas las Pruebas Presenciales de Enero/Febrero de 2016, adjuntamos las plantillas con las respuestas correctas
de los examenes principales realizados en el afio 2015, para que puedan familiarizarse con el formato de los examenes,
conocer el nivel de dificultad, etc. Los comentarios y dudas pueden plantearlas en este mismo foro abriendo un hilo por cada
pregunta y refiriéndose siempre al primer tipo o modelo: A 6 D (cuando en el examen figuran varios modelos son siempre
las mismas preguntas colocadas en distinto orden).

Animamos a todos a participar en el debate de las preguntas que sobre estos examenes puedan plantearse, sin esperar a que lo
hagan los profesores, pues consideramos que dicha participacidén es un excelente ejercicio académico con vistas a la preparacion
del examen.

Examenes FEBRERO 2015

13 Semana:

Tipo 1/2|3|4|5|6|7|8|9|10(11)|12|13(14 15|16 |17 |18 |19(20|21|22|23|24 |25

A bjc|p|jA|D|C|A|B|]D|J]C|]A|D|B|JC|D|B|C]C|B|IB|JC|]A]|]B|]C]|C

22 Semana:

Tipo 1/2|3|4|5|6|7|8|9|10(11)|12|13(14|15|16|17 1819|2021 |22|23|24 |25

D AlB|C|IA|A|J]A|]C]A]|B]JC|D|C|C]|D|B|B B|X|D|C|]A]J]A|C|D]|B

(*) X = Pregunta anulada por error en el enunciado. Por tal motivo, la puntuacion total pasé a distribuirse entre 24 preguntas.
Examenes SEPTIEMBRE 2015

Principal:

Tipol1|2|3|4|5|6|7|8|9(10|11 12|13 |14 |15|16 |17 |18 |19 |20 (21 |22 | 23| 24 | 25

A|A|j]C|]C|A|lC|B|D|B|B|B|D|D|B|A|B|A|D|B|D|B|D]|B}|C]|]C]|D

Reserva:

Tipol1|2|3|4|5|6|7|8|9|10| 11|12 |13 |14 | 15|16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 | 25

Los ENUNCIADOS de las pruebas anteriores pueden descargarse desde los Depdsitos de Exdmenes de los Centros Asociados a
la UNED de:

Calatayud: http://www.calatayud.uned.es/examenes/examenes_step_0.asp
o Barbastro:  https://www.unedbarbastro.es/Default.aspx?id_servicio=146

Se recuerda, asimismo, que los ENUNCIADOS y RESPUESTAS de los examenes planteados desde el afio 2010 al 2014 se
recogen en el libro de Practicas, pag. 235 y siguientes.

Saludos, ED.
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